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REFERAT 

af bestyrelsesmøde 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
                                                                      Mandag  12-01 2026 kl 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa,Per Nielsen,Jesper Nielsen, Kim Johansen, Søren 
Bols, Niels Andersen, Lars Jakobsen, og Mads Rom  (Afbud Mogens Mersholm) 
 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
Referat fra 8 december 2025 blev godkendt. 
 
Banen: 
 
Banestatus pr. januar 2026 : 
 
Der arbejdes på fuld revision af udviklingsplanen for hele banen. Der afventes i den forbindelse 
rapport fra DGU, samt gennemgang af de sidste 2-3 huller på banen. 
Herefter laves den færdige plan og offentlig gøres. Første skridt på planen tages evt. allerede forår 
2026 ellers umiddelbart efter klubmesterskaberne i 2026. 
Banen er p.t lukket pga. tøbrud og hermed ekstremt meget vand på anlægget. 
Der er dialog om udvikling af vinterbanen inden næste vinter. 
Det påtænkes at opstarte dialog med kommunen om en evt. mulighed for udvidelse af banen, 
foranlediget af den meget store søgning vi har på at blive optaget som medlem        
Der indkaldes til arbejdsdag slut februar hold øje med golfbox samt facebook og mød op              
 
Nyt fra sekretariatet: 
 
Der arbejdes med afslutning af regnskab 2025 samt kontingent indbetaling med diverse rettelser. 
Det henstilles til at man overholder vedtægterne vedr. rettelser samt tilmelder sig PBS, på forhånd 
tak          
 
Vedr. jordhandel kan det oplyses at der afholdes syn og skøn i starten af februar måned.  
 
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
 
Intet nyt at berette. 
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen: 
 
Der Afholdes møde med planlægning af årshjul den 19/1-2026 
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Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
 
Der er enkelte medlemmer der bliver kontaktet vedr. regulering af handicap efter årskontrol af alle ud 
fra rapport fra golfbox. 
 
Der afholdes regelaften den 14 april kl. 19-21 for klubbens medlemmer. Det kommer op i golfbox 
minimum 20 deltagere max 50 deltager, så følg med vedr. info herom.  
 
Turneringsudvalget v/Niels Andersen: 
 
Alle turneringer samt turneringsplan offentlig gøres i uge 4,   følg med på golfbox        
A rækken i regionsgolf mangler tilmelding ellers trækkes holdet. 
 
Fastholdelse/hvervning v/Lars Jakobsen: 
 
Der er rettet henvendelse til vores advokatfirma med efterspørgsel på en aften med indlæg omkring 
arv/testamente samt fremtids fuldmagter, de er kommet positivt tilbage og der kommer info ud vedr. 
dette        
 
Biodiversitets udvalget : 
Der planlægges en fugletur en tidlig morgen i april på banen mere info Senere. 
Der er gang i udarbejdelse af plancher med hvilke fugle der findes på banen, disse opstilles relevante 
steder på banen. 
 
Evt:  
 
Der afholdes DGU seminar i Vejle vedr. junior arbejde klubben sender 3 repræsentanter afsted. 
 
Der er ønske om oprettelse af frivilligheds team der skal stå for opsyn med banen i hverdagene 
(banekontrol) vi søger frivillige der kunne tænke sig at indgå i dette arbejde, venligst henvend jer på 
kontoret         
 
Der afholdes bestyrelses seminar den 8/2-26.  
 
Der afholdes et musikevent den 27/2 -26 tilmelding i golfbox først til mølle 100 pladser. 
 
Generalforsamling afholdes den 17/3-2026. 
 
 
 
Næste møde. 
 
Næste møde søndag den 8 februar 2026 kl. 13.00 
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Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


